
● 写真が多くて明るい感じがしてよい。
● 別になし
● ないです。
● なし
● 違和感なく、良いと思います。
● 配置は特に気にならなかった．
● 特にありません
● 慣れるまでは見にくい
● 特にない。
● 特になし
● 特にありません
● 特集は初めのページで、次に1番重要なお知らせを前半に持ってくるといいと思います。逆にみんなの

声やプレゼントなどは後半にきてもいいと感じます。
● ありません
● お知らせがわんぱーくや牧野植物園などいつも一緒
● 市長コラムは最後でいいと思う 健康広場が真ん中辺りにあって、目につくと思う
● 特になし
● 特になし。
● 洗練さを感じた
● 特になし
● 特になし(他と比較したことがないので、よくわからない)
● 特になし
● 今月のキニナル人は前に持ってきてもらえたら見ると思うが、後ろになれば見ない。大きくなーれも

前にあると見ると思う。
● なんか、かたい？寂しい感じがする。
● おおきくなおおきくなーれの写真は、あなたの子育てを応援し隊のページに掲載した方が流れ的に良

いと感じた。
● 目次があるので順番については特に感じません
● 何も感じなかったので違和感は無かったのだと思う。
● なし。だいたいで場所を覚えているので今のままで良い
● 特にありません。
● 特にありません
● プレゼントは最後でよい
● 特にない
● 特にありません
● 特になし
● 市長のコラムは最後で良いと思います。あかるいまちの締め括りのイメージが強い。
● 特にない
● いいと思います
● SDGsコラム歴史万華鏡は最後の方にあったらいいかなと思いました。
● 特になし
● 高知市長のコラムは最後の方でいいと思う
● 特になし
● 順番は特に気にならないが、写真多めのページと文字多めのページがあると、文字多めのページは読

み飛ばされそうだと感じた。
● 特に無し
● ない
● 良いと思います。
● なし
● 代わり映えしない
● 特に気になるところはありません。
● 見やすかったです。
● 特になし
● 特になし
● なし
● 特にない
● 市長コラムは最後のページが良い。今月の気になる人は前半か、細かい内容を読んだ後に小休止でき

るような中ほどにある方が良いです。
● 読みやすくていいと思います
● 市長コラムは最後でいいかも。
● 特にありません。

　Q9　コーナーの配置（掲載するページの順番）について、感じたことはありますか。（自由記載）



● 特になし
● とくに何も感じませんでした
● 高知市の催し物がいち早く知りたいので、前の方に載せて欲しい。
● 全て目を通すので、順番は気にしてないです。
● いいと思う。
● 個人により関心があるものもちがうため、特にはない
● 目次がきちんとあってみやすいと思う。思いっきり変更しているところと、見慣れた感じが混ざって

丁度いい刺激を感じる
● とくになし
● 特になし
● 特になし
● 順番にこだわりはないので特になし。（今まで通りで良い）
● 特になし
● ない
● 順番ではないですが、お知らせ、特に催しイベントを充実してほしい。
● ないです
● 気になってはいても、今の順番になるのかなって思う。
● 市内の公共工事や道路工事の通行止め等の情報があれば便利かと思います。
● ありません。
● 特にありません
● 市から市民にたいして知らせたい、重要事項から記載する。市長コラム は編集後記があれば、その前

でも宜しいかと思います。
● もくじを読む習慣がないので 市長のコラムはそのまま飛ばしてしまいそう。
● 少しザワザワ感があるけれど、もしかしてそれがいいのかもしれない。ページをめくっててあまり飽

きない。
● コロナワクチンがドーンと初めに目に止まりました。ワクチンは打つメリットより危険性が上回ると

感じている私には、まだ、言ってるのかと衝撃的でした。最後の方だと有難いです。
● 特に何も感じなかった。
● リニューアル案の流れで、スムーズに読めるのでいいと思います。
● なし
● 特になし
● 良いと思います。
● 特集２の位置がどうなのかな、と思いました。ちょっと見づらいかも。
● 順番は、特に重要だと思わない。
● 目次がわかりやすければ、必要なところしか見ないので配置は気にならない。
● 特にありません。
● 特にはありません。
● 配置はいいと思います。
● このままで特に問題はないと思います
● 全て読むので順番はこだわらない。
● （なかなか回答が難しいですが）４月からスタートするなら、まず４月号で高知市の一年間の大きな

行事～例：高知市長選挙や追手筋の広場問題など～を紹介することが必要だと思います。  　次に、
毎月発行する広報誌ですから、その月々の「旬」の行事、人、味などに絞って掲載すること。  　さ
らに、高知市内で活躍する「地域支援員」や「移住者の活動や悩み」などに加え、その方々と市民と
の対話や交流などの場をお知らせすることなども一考ではないかと思います。

● 最後に大きくなあれを持ってきたのは良いと思います。以前の文字ばかりより堅苦しくなく、広報に
目を通す方が多くなるのでは。

● シンプル、本文の文字が細く感じた 4ぺーの文字は読みやすかった
● いいと思う
● 特になし
● 特になし
● とくになし
● 特に無し
● 以前の慣れているレイアウトと大きく違わないので読みたい記事が探しやすくて良いです。
● 特に、ありません
● もう見慣れているので、今のままの順番で良いと思う。
● 順番は特に意識しませんでした。 ただ、毎月毎月は同じ順の方が、自分が探したい目的記事を見つけ

やすくなるとは思います。
● お知らせ定期便をもっと前にしてほしい
● 一番気になる、休日のゴミ出し、いつもページをさがします。もっとわかりやすいページにしてほし

い。
● 特にない
● 特になし
● 特になし。



● 特になかったです。全体的にすばらしい。
● 特にありません。普通ではないでしょうか。悪くないのでは？
● 大きくなーれが1番後ろ裏になってて、 個人情報が丸見えだなーと思いました。
● 特にない。


